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Žiadateľovi NFP, Ing. Iveta Kantorová bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok k projektu „Rozvoj kreatívneho potenciálu v živnostenskom podnikaní - Ing. Iveta Kantorová“ v rámci Operačného programu Integrovaný regionálny operačný program, Prioritná os: 3 – Mobilizácia kreatívneho potenciálu v regiónoch Investičná priorita: 3.1 – Podpora rastu priaznivého pre zamestnanosť, a to rozvíjaním vnútorného potenciálu ako súčasti územnej stratégie pre konkrétne oblasti vrátane konverzie upadajúcich priemyselných regiónov a posilnenia prístupnosti a rozvoja špecifických prírodných a kultúrnych zdrojov Špecifický cieľ: 3.1 – Stimulovanie podpory udržateľnej zamestnanosti a tvorby pracovných miest v kultúrnom a kreatívnom priemysle prostredníctvom vytvorenia priaznivého prostredia pre rozvoj kreatívneho talentu, netechnologických inovácií. 
Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. MK-01/2020/SOIROPPO3-302031H018 bola podpísaná dňa 30. 01. 2020. Zmluva bola zverejnená na centrálnom registri zmlúv, s účinnosťou od 11. 02. 2020. Dĺžka realizácie hlavných aktivít projektu je do 01/2022.  

Hlavným cieľom projektu je podpora rozvoja kreatívneho priemyslu vytvorením priaznivého prostredia pre rozvoj kreatívneho talentu, netechnologických inovácií ako aj vytvorenie podmienok pre zavedenie kreatívnych výrobných aktivít v podniku. Špecifickými cieľmi sú zvýšenie konkurencieschopnosti firmy Ing. Iveta Kantorová na trhu a podpora tvorby nových pracovných miest. 

Celkové oprávnené výdavky na realizáciu hlavnej aktivity projektu – 125 919,14 EUR.

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 107 031,27 EUR.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Integrovaný regionálny operačný program.
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